

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Редакционная коллегия и Редакционный совет журнала теоретических и прикладных исследований «Образование и наука. Известия УрО РАО» благодарит всех авторов и подписчиков нашего журнала за проявленное в 2009 г. внимание к изданию и поддержку его деятельности в интересах образовательного сообщества Уральского региона РФ.

Мы рады сообщить, что с 2009 г. в свободном доступе в Интернете на сайте [www.urorao.ru](http://www.urorao.ru) в разделе «Краткое содержание номера» размещаются аннотации, ключевые слова, информация об авторах на русском и английском языках и пристатейные библиографические списки статей, опубликованных в журнале. В целях обеспечения информационной открытости издания в разделе «Архив» мы выставили полнотекстовые электронные версии номеров с 2005 по 2008 г. В 2009 г. укрепился состав Редакционного совета, в число членов которого вошли доктор наук Вирджинского университета Татьяна Савельева (США), доктор наук, профессор Университета М де Монтень Мариза Денн (Франция), доктор наук, профессор Рижского технического университета Лариса Зайцева (Латвия).

В 2009 г. большой интерес читателей вызвали материалы популярных рубрик: профессиональное образование, общие вопросы образования, теория образования, проблемы методологии, философия образования, информационные технологии в образовании, культурологические исследования, история педагогики, гуманитарные науки в образовании, специальное коррекционное образование, здоровьесберегающие технологии в образовании, психологические исследования в образовании, реализация образовательных стандартов, квалиметрический подход в образовании, образование за рубежом, этнопедагогика, образовательные технологии, проблемы дидактики. В текущем году в журнале опубликованы работы 267 авторов, в том числе 44 аспирантов вузов РФ и 59 докторов наук.

Наше издание включено в Реферативный журнал и Базу данных ВИНТИ. За последние два года более чем в 3 раза вырос импакт-фактор «Известий УрО РАО». По итогам РИНЦ за 2008 г., среди 224 печатных периодических изданий РФ образовательной направленности наш журнал вошел в первую десятку изданий, имеющих наибольшее значение импакт-фактора (см. [www.elibrary.ru](http://www.elibrary.ru), раздел «Тематический рубрикатор». Подраздел «14.00.00. Народное образование. Педагогика», данные на 22.10.09).

В 2009 г. журнал принял деятельное участие в жизни научного педагогического сообщества Уральского Федерального округа, войдя в состав оргкомитетов 1-й Международной научно-практической конферен-

ции **«Развитие системы управления персоналом в современных организациях»**, Международной научно-практической конференции **«Инновационные направления в образовании»** и V Всероссийской научно-практической конференции **«Образование в регионах России: научные основы развития и инноваций»**.

За активную информационную поддержку развития инновационных процессов в сфере образования УрФО в марте 2009 г. журнал «Образование и наука. Известия УрО РАО» удостоен Диплома лауреата 11-й межрегиональной специализированной выставки «Образование от А до Я». В сентябре 2009 г. журнал стал лауреатом Всероссийской выставки лучших учебно-методических изданий в г. Сочи, а в октябре награжден Почетным дипломом Екатеринбургской книжной выставки.

Уважаемые коллеги, мы искренне надеемся на продолжение плодотворного сотрудничества в 2010 г.!

*Редакция*